

Проблемы, ждущие решения

Ольга Солнцева

Если прав был Гиппократ и мы действительно есть то, что мы едим, страшно даже представить, чем мы сейчас являемся. Проблема продовольственной безопасности стала одной из ключевых в повестке дня расширенного собрания Орловского регионального отделения Общественной российской экологической академии, состоявшегося 20 апреля в стенах Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева.

Именно ее сразу обозначил председатель ОРО ОРЭА, долгий экономистических наук, академик РАН Егор Семенович Строгов, открывая заседание:

- Год экологии - явление само по себе нерядовое. В мировом сообществе идет дискуссия, какая проблема сегодня наиболее яркая: перед человечеством стоят различные вызовы. Так что же вызывает наибольшие опасения? Как ни странно - экология. Именно это сейчас вопрос вопросов. Да, нарастают экологические

цивается производство всех продуктов питания, наука, интеллектуальные возможности человека обеспечили гигантский прорыв во многих

ные для нашего региона. К примеру, очень важную программу закладки лесных насаждений по берегам истока реки Оки в Орловской области, перспективы развития экологического туризма на Орловщине, а также судьбу и будущее настоящей жемчужины нашего края — Национального парка «Орловское полесье», созданного в 1994 году по инициативе и при всесторонней поддержке Егора Семеновича Строева. Одним из главных направлений работы национального парка было и остается восстановление популяции вольно живущего европейского зубра.



впервые привезут пять зубров из Швеции. Совокупная численность популяции на сегодняшний день составляет 512 зубров, - сообщил директор «Орловского полесья» Олег Пригорян. - Еще одна хорошая новость - в этом году наш национальный парк попал в число семи федеральных试点ных проектов развития экотуризма.

ских мероприятий. На них члены академии обратили особое внимание и в завершение собрания выделили несколько вопросов, скорейшего решения которых намерены добиваться. В их числе – изучение вопроса о восстановлении на базе Национального парка «Орловское полесье» питомника лекарственных трав, оказание помощи в реализации программ модернизации агробиостанции ОГУ имени

И.С. Тургенева, а также поддержки в подготовке к изданию экологического и туристического атласа Орловской области.

Кроме того, академики намерены ходатайствовать перед Орловским облсоветом о восстановлении в Орловской области премии имени В.Н.Хитрова, присуждаемой физикам лицам и организациям за особый теоретический и практический вклад в области экологии.